

电影贺岁档开幕战：“南方车站”盖过“吹哨人”

上周五，《勇敢者游戏2：再战巅峰》《南方车站的聚会》《吹哨人》等影片上映，电影市场迎来了贺岁档的开幕之战。从目前的票房来看，《勇敢者游戏2》不管口碑和票房都远逊于第一部，而胡歌主演的电影《南方车站的聚会》在口碑和票房上都远高于雷佳音和汤唯主演的《吹哨人》。



延伸阅读

《南方车站的聚会》故事来源于一则新闻报道

《南方车站的聚会》于12月6日上映，讲一个偷车团伙头目，遭遇悬赏通缉而走上逃亡之路，却酝酿出一场“搏命换黄金”的赌局，寻求自我救赎的故事。

刁亦男说，自己一天坐在沙发上，突然觉得那些没有钱的人获得巨额钱款的一个可能路径，就是他们被通缉了，而且身上背负着巨额的资金。“这个资金是他这一辈子可能最有价值的一个结果的呈现，可能听起来的确像一个匪夷所思的白日梦，然后觉得这个故事太自恋了，就把它大概记了一下，扔在一边了。”

没想到过了两年，这个被搁置到一边的故事居然真实发生了，“大概是2014年，拍完《白日焰火》以后，突然我在新闻里看到了一个真实事件。一个东北大哥在哈尔滨附近杀了一个警察越狱，他躲在他们村附近一个小山上，藏了大概一个礼拜，实在扛不住饥寒，就到村里的小卖店，想讨一点吃喝，突然发现小卖店里边有一张通缉令，他一看自己值10万块钱，想到自己这辈子都没有值过这么多钱，就决定把这笔钱留给侄女，于是他回到亲戚家，吃了最后一顿丰盛的大餐，叫来众多亲戚把他绑起来，交送了公安机关。”刁亦男说道。

这个真实的故事让刁亦男发现自己早先“矫情的想象”貌似也没有脱离生活，“或者说，我这种感觉是对生活的某种预感，当你不可能亲身经历你所写的全部内容时，一个作者靠什么走得更远，其实就是靠对生活的预感，我们叫灵感，或者是灵感和预感的结合。”

何以会关注一个逃亡者的命运，刁亦男表示，可能是因为自己怕死，所以对死亡、困惑这些问题都很敏感，而这个逃亡者可以说正面临着人生的终极苦恼，就是怎样实现自己的人生价值。“没有哪个社会可以消除我们对生活的忧伤，摆脱对死亡的恐惧。战胜死亡和破解这些困惑的唯一办法就是行动，而这个逃亡者可以让我感受到他处在这样的一个危险的环境里，通过行动改变了自己。《南方车站的聚会》讲的是一个人跟自己的内心，跟死亡战斗的故事。主人公用36个小时给予了解答，他在时间里拯救了自己或许悲惨的人生。”

(综合北京晚报、北京青年报)

《勇敢者游戏2》没能“再战巅峰”

2017年由道恩·强森主演的《勇敢者游戏：决战丛林》公映后，在全球取得了9.62亿美元的票房，该片2018年1月在内地公映，取得了近5亿元的票房。相比之下，《勇敢者游戏2：再战巅峰》就逊色得多。该片上周五以32%的排片占据首位，上映三天，票房仅为1.75亿元。这个成绩对于一部动作大片来说差强人意。目前来看，该片的最终票房会停留在3亿多元。不过，该片在北美地区要等到12月13日才公映，考虑到文化的差异，该片在北美地区的票房还不太好预测。

两部《勇敢者游戏》都改编自1995年的老版游戏。与1995版的《勇敢者游戏》相比，《勇敢者游戏：决战丛林》更加惊险刺激，电脑特效制作的白化犀牛和飞机攀升的特效惊悚眼球。另外，主演道恩·强森的个人魅力也加分不少，其喜剧效果也扎根于角色本身，而不是老套的陈腔滥调。一对比，刚公映的《勇敢者游戏2：再战巅峰》缺乏一条完整清晰的主线，几位主人公进入游戏的动机也让观众无法信服。最重要的是，很多笑点的梗在前作中都已经使用过，给人投机取巧的感觉。影片的主题也较为普通，没什么特别引人深思的点。不过作为一部爆米花电影，它在特效上的制作还是可圈可点的。从票房结果来看，中国的观众对于此类情节过于幼稚的电影还是不太感兴趣。

《星际探索》口碑两极分化

另外，布拉德·皮特主演的《星际探索》上映4天取得了近2000万元的票房，这部充满了文艺气息的科幻片在观众中的反应截然不同。有些观众认为，影片说的是“爸爸再爱我一次”的故事，剧情和科幻的设定都很无脑，节奏上更是拖沓催眠，只能靠布拉德·皮特的这张脸来吸引观众；而另一些观众认为，影片拍出了一种独特的韵味，充满巨大的诗意和难以言说的情感力量，一点也不逊于《星际穿越》和《地心引力》。

《南方车站的聚会》靠胡歌赚足眼球

《南方车站的聚会》打着胡歌首部主演电影的名头，在宣传上吸引了很多观众的眼球。作为一部黑色风格的警匪片，《南方车站的聚会》并不是一部传统的“大情节”电影，它讲述的是一个在逃犯被捕前发生的故事。导演刁亦男的前作《白日焰火》曾经取得了9000多万元的票房，而《南方车站的聚会》上映3天就轻松取得了1.36亿元的票房，将此类电影的票房纪录大大提高。

该片在网上的评分高达7.5分。影片在风格上延续了《白日焰火》，轰鸣的火车、熙攘的火车站和高架桥、逼仄肮脏的城中村、潮湿拥挤的街道以及大雨倾盆的夜晚，这些元素都在影片中继续存在，被认为是“新黑色电影”。影评人周黎明认为，该片呈现出非常独特的艺术气质，尤其是画面和音响，“真是太有回味了”。胡歌在片中的表现也迥异于他以往的偶像气质，周黎明认为，“胡歌演的是一种状态，而不是靠戏剧推动力来表演，他的脸上一直有内容，但又不能是明显的戏，高深又不讨巧，但他用气质成功地塑造了一个立体的角色”。

《吹哨人》没有达到预期效果

汤唯和薛晓路第三次合作的《吹哨人》并没有达到预期的效果，上映3天，票房只有3000万元。虽然有雷佳音的加盟，但观众显然没有像对《超时空同居》和《北京遇上西雅图》那样的兴趣。汤唯和雷佳音的票房号召力在这部影片中突然失灵了。虽然网络评分只有6.0分，但依然不能否定《吹哨人》是一部野心之作。这部横跨几个国家取景拍摄的作品直面现实，对“吹哨人”的生存境况和命运沉浮做了一番深入的探讨。雷佳音、汤唯和齐溪的表演还是比较出彩的，这些也都得到了大多数观众的认同。但该片拖沓的节奏以及不够严谨的情节漏洞，让不少观众诟病。

注册公司却没独立办公场所？株洲高新区“集群注册”可帮忙



本报讯(记者 成皎兰 通讯员 尹华)12月4日，株洲首航赢福医疗科技有限公司(以下简称“首航医疗”)在邦和创业服务有限公司(以下简称“邦和创业”)的代理下，在株洲高新区注册大厅顺利完成登记，并领取工商营业执照，成为株洲首家通过集群登记注册的企业。

“首航医疗”是一家医疗设备研发与电力系统设计的高新企业，目前正在筹备当中，无单独办公场地，按照以往政策，不能提供住所证明等材料，就没法进行登记注册。该公司在了解到株洲高新区已经有集群企业住所托管服务的机构后，将其经营住所设于托管机构“邦和创业”内，并委托其负责其他托管业务。12月4日上午，“邦和创业”通过全程电子化系统提供了托管企业营业执照和集群注册住所托管证明等材料，下午，该公司就派人来到注册大厅领回了营业执照。

集群注册，是指多个企业以一家托管机构的住所地址作为住所登记，并由该托管机构提供住所托管服务，形成企业集群集聚发展的注册登记模式，是株洲高新区在推行“全程电子化商事登记”“多证合一”“放管服”改革等系列制度改革后的又一创新服务举措。有利于破解企业创业初期无力购买或租用独立办公场所的发展瓶颈，助推电子信息、互联网服务、自媒体创新、计算机信息技术开发、软件开发等行业人员的就业创业。

集群注册，是指多个企业以一家托管机构的住所地址作为住所登记，并由该托管机构提供住所托管服务，形成企业集群集聚发展的注册登记模式，是株洲高新区在推行“全程电子化商事登记”“多证合一”“放管服”改革等系列制度改革后的又一创新服务举措。有利于破解企业创业初期无力购买或租用独立办公场所的发展瓶颈，助推电子信息、互联网服务、自媒体创新、计算机信息技术开发、软件开发等行业人员的就业创业。

●不得申请“集群注册”登记的企业

- (一)经营范围涉及工商登记前置审批事项的企业；
- (二)从事生产加工工业、旅馆业、餐饮服务业、旅行社、网吧、娱乐服务业等行业的企业；
- (三)担保公司、小额贷款企业；
- (四)其他需要特定经营场所方能开展经营活动的企业。

学校都迁入职教城了 老校区没办产权证，怎么办？市自然资源和规划局主动解难题

本报讯(记者 周嵩 通讯员 蔡多)“马上就办解难题，真抓实干促发展。”12月6日，教投集团相关负责人将一面锦旗送到了市自然资源和规划局，感谢该局积极作为，为教投集团解决了办证难题。

教投集团负责我市职教城建设，部分学校迁入职教城新址后，原来的老校区资产划归教投集团统一接管。然而，由于历史原因，这些老校区都没有办理不动产权登记，部分教职工宿舍虽然已归属个人，但也没办理过户等手续。

“时间长，面积大，相关资料缺失，涉及人员众多，非常复杂。”市自然资源和规划局不动产登记中心相关负责人介绍，在了解教投集团相关诉求后，该局主动作为，查阅了大量历史资料，根据实际情况，在依法依规的前提下，开启绿色通道，制定特殊办事流程，最终，让这些老校区顺利登记到了教投集团名下。

“这一难题的解决，有利于集团做大资产，对企业的融资发展壮大具有重要意义。”教投集团相关负责人介绍。

据了解，市自然资源和规划局不动产登记中心始终坚持践行以人民为中心，以群众需求为导向，秉承“团结、务实、高效、便民”服务宗旨，受到了众多办事群众的好评。



▲教投集团负责人(右)将锦旗送到市自然资源和规划局 记者 周嵩 摄

喜

炎陵也将开通管道天然气了 衡阳至炎陵天然气管道开工

本报讯(记者 肖捷 通讯员 张和生)近日，衡阳—炎陵天然气支线管道工程正式开工。该工程主要是为衡阳市衡南县、郴州市安仁县以及我市攸县、茶陵县、炎陵县供应天然气，线路总长216公里。

该工程设计输量4.4亿方/年，管道长度合计192千米，河流大中型穿越6次；沿线共设置7座站场，5座阀室，施工沿线大多为丘陵、水稻田，施工难度较大。

该工程是“气化湖南工程”推进我省能源发展战略的重点项目，将成为省内主要的气源之一，也将成为我市的新气源，缓解“气荒”，致力结束我市南三县“无气”的日子。

数据显示，2018年株洲市区全年天然气供气总量达5.7亿立方米，减少二氧化碳3.24亿立方米，极大地改善了市区空气质量。

瞄准现代智能化产业 渌口创新创业产业园昨开工

本报讯(记者 刘玺 通讯员 罗泽丹 朱涛)昨日，地处渌口区南洲生态新城的创新创业产业园项目正式开工。

据悉，创新创业产业园由城发集团旗下全资子公司株洲湘渌建设发展有限公司投资建设，该项目是城发集团实现转型发展的标志性工程，项目一期工程总投资3亿元，总用地面积约62.2亩，拟与中国电子集团旗下湖南长城科技信息公司合作招商，将成为南洲新区的引擎性项目，项目预计在2022年3月全部完工。

该项目规划建设研发办公楼和综合服务楼，总建筑面积约10.6万平方米，主要定位为引导、扶持、培育互联网、大数据、人工智能、新材料技术创新和产业开发，从而集聚现代智能化产业，带动南洲生态新城经济发展，实现株洲动力谷的有效延伸。同时，也将对周边区域的发展起到积极促进作用。

交房公告

尊敬的东部美的城住宅小区15、16、17、18、19、20、23栋业主：

您所购买的东部美的城小区二三四期15、16、17、18、19、20、23栋已竣工并经验收合格，达到您与我司签订的《株洲市商品房(预)销售合同》(以下简称该合同)约定的交付使用条件。请您按该合同的约定和我公司《房屋交付通知书》及附件的要求前来我公司办理房屋交接手续。现将交房相关事项告知如下：

- 一、集中交接手续办理时间：2019年12月13日—19日
- 二、集中交接手续办理地址：株洲市荷塘区新塘路和向阳路的交汇处东部美的城营销中心
- 三、咨询电话：开发公司名称：株洲市鼎辉房地产发展有限公司；0731-28867952

物业公司名称：广东美的物业管理股份有限公司株洲分公司：0731-28188008/28188009

四、特别提示：

- 1、如本人无法到现场办理交房手续的，必须出具公证委托书及受托人身份证，由受托人前来办理交房相关手续。
 - 2、根据《物权法》、《物业管理条例》、《住宅专项维修资金管理办法》(建设部、财政部第165号)等法律、行政法规，您应当在办理房屋交房手续同时，应将首期住宅专项维修资金存入住宅专项维修资金专户。不缴纳该资金的，将影响房屋产权证的办理。(根据当地政府情况调整)
- 特此公告。
株洲市鼎辉房地产发展有限公司
2019年12月10日

智超三期(原华美市场)项目合作风险提示公告

市场群服饰精英及广大社会公众：

原智超三期项目中的芦淞区堤升街2栋301号房框(三期三楼)属于三方合作开发工程，现合作期限已届满。合作期间原合作人存在债务纠纷和301号房框供水、供电、电梯、消防、空调、监控结算交接矛盾，后续各方是否会继续合作存在巨大不确定性。鉴于上述客观情况，智超市场特向市场群服饰精英及广大社会公众提示风险：

- 1、一旦不能合作，该项目与智超市场的所有通道将会被智超市场封闭，依附于智超市场的供水、供电、电梯、消防、空调、监控将会切断。智超三期项目将会被撤销，所有商业经营活动将不允许
- 2、在没有智超市场参与的有关与该项目的301号房框(芦淞区堤升街2栋301号房产)，任何租赁、买卖行为与智超市场无关，智超市场不承担任何法律责任。
- 3、各房产中介机构及相关参与上述项目租赁、买卖活动者因上述相关问题未妥善处理，或未经智超市场同意，擅自冠名智超市场的商业活动，湖南大江房地产股份有限公司和智超市场将保留对其追究法律责任的权利。

以智超市场名义进行，不允许使用智超市场任何知识产权和无形资产。

湖南大江房地产开发股份有限公司
株洲市智超市场经营管理有限责任公司
2019年12月9日